

Андрей Шibaев - Миграционная политика должна учитывать в первую очередь интересы москвичей

11.12.2014

Одним из основных пунктов моей предвыборной программы был пункт, направленный на борьбу с миграцией, защиту трудовых интересов москвичей. Действительно, в Москве стали приниматься меры, направленные на борьбу с нелегальной миграцией. Проводятся рейды, заработали порталы, стали приниматься меры по жалобам граждан на наличие мигрантов, появился контроль за появлением «резиновых» квартир. Однако административно-контрольных мер для решения этого вопроса явно недостаточно, необходимо рассматривать проблему комплексно и искоренять причины породившие данную проблему.

Свою лепту в торможение данных процессов вносит разного рода публика, на словах отстаивающая либеральные ценности, а на деле защищающие интересы полукриминального бизнеса, особенно в сферах торговли, услуг, строительства и ЖКХ. Ловко манипулируя понятиями о цене конечного продукта, они упорно умалчивают то что, основная часть мигрантов в создании продукции не участвуют, так как заняты в иных сферах деятельности. За рассуждениями о необходимости дешевого рынка труда, который принесет прибыль лично предпринимателю, замалчиваются проблемы о социальных издержках московского бюджета на лечение, образование, так называемую «интеграцию» в московское сообщество, учет и контроль миграционных потоков.

Отдельная строка и тема в этом списке криминальная составляющая в среде мигрантов как легальных, так и нелегальных.

Кроме того, не стоит забывать и о разрушении многовекового этно-культурного облика Москвы не только как мегаполиса, но столицы России.

В первом своем выступлении на заседании Московской городской Думы я обозначил эту проблему Мэру Москвы Сергею Семеновичу Собянину.

26 ноября 2014 года Московской городской Думой был принят Закон города Москвы «Об установлении коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда на территории города Москвы». Этот закон устанавливает коэффициент, который позволит приблизить величину налога, уплачиваемого иностранными гражданами, к сумме налога на доходы физических лиц, исчисленного по ставке 13% процентов от средней заработной платы. Фиксированный авансовый платеж по этому виду налога устанавливается в размере 4000 рублей. Это особенно важно в связи с тем, что в настоящее время создающие нагрузку на городскую инфраструктуру, пользующиеся услугами здравоохранения и образования трудовые мигранты из безвизовых стран фактически не платят никаких налогов. Налог, который обязаны платить трудовые мигранты, теперь будет сопоставим по размеру с налогом, который платят работодатели за россиян.

Кроме того необходимо отметить, что Правительство Москвы уже приступило к реализации предложений, направленных на ограничение притока мигрантов в столицу. Отныне иностранцы, желающие трудиться в Москве, должны будут обязательно пройти медосмотр, получить медицинскую страховку и сдать экзамен на знание русского языка. При этом в Москве планируется проводить обязательное дактилоскопирование иностранных граждан, прибывших в Россию в порядке, не требующем получения визы.

Таким образом удастся преодолеть демпинг на московском рынке труда. Достоинно оплачивая труд москвичей и россиян, защищая их приоритетное право на труд, мы стимулируем собственный рынок труда, а значит развиваем свой город, свою страну.

В первом полугодии планирую провести «горячую линию» в районах своего избирательного округа, чтобы каждый житель смог сообщить о наличии нелегальных мигрантов. А органы ответственные за работу с этой категорией людей, приняли необходимые меры. Надеюсь привлечь к этой работе своих коллег- районных депутатов, общественные организации.

[Андрей Вячеславович Шibaев входит в состав комиссий Мосгордумы](#)

[- по безопасности](#)

[- по делам общественных объединений и религиозных организаций](#)

[- по законодательству, регламенту, правилам и процедурам](#)

Запись на прием по телефону 8(495) 957-03-34

Адрес страницы: <http://novokosino.mos.ru/presscenter/news/detail/1462518.html>

[Управа района Новокосино](#)